
Анализ анкетирования по вопросам организации 

горячего питания в школе в феврале 2024г.

Анкета «Питание глазами учащихся»

В о п р о сы  анкет ы
О т вет ы

да
скорее  «да», 

чем  «нет »
скорее нет», 

чем  «да»
нет

1
У д о вл етв о р яет  л и  теб я  си стем а 
о р ган и зац и и  п и тан и я  в ш коле?

8 5 % 1 0 % 5 %

2
У стр аи вает  ли  теб я  еж едн евн ое  
м ен ю ?

8 0 % 2 0 %

3
У д о вл етв о р ён  л и  ты  качеством  
п р и го то вл ен и я  п и щ и ?

7 5 % 1 5 % 1 0 %

4
У д о вл етв о р ён  ли  ты  р аб отой  
о б сл у ж и ваю щ его  п ер со н ал а?

9 2 % 8 %

5
У д о влетв о р ён  л и  ты  граф и ком  
п и тан и я?

8 5 % 1 5 %

6
С ч и таеш ь  л и  ты , что  го рячее  п и тан и е 
п о в ы ш ает  тво ю  усп еваем о сть?

7 2 % 1 6 % 1 2 %

7
С ч и таеш ь  л и  ты  рац и о н альн ы м  
о р ган и зац и ю  го р ячего  п и тан и я?

9 5 % 5 %

8
У д о вл етв о р ён  л и  ты  сан и тарн ы м  
со сто ян и ем  сто л о во й ?

1 0 0 %

Анкета «Питание глазами родителей»

В о п р о сы  а нкет ы
О т вет ы

да
скорее «да», 

чем  «нет »
скорее нет», 

чем  «да»
нет

1
У д о вл етв о р яет  ли  В ас си стем а 
о р ган и зац и и  п и тан и я  в ш коле?

8 2 % 1 5 % 3 %

2
С ч и таете  л и  В ы  рац и о н альн ы м  
о р ган и зац и ю  го р ячего  п и тан и я  в ш коле?

9 5 % 5 %

3
У д о вл етв о р ен ы  ли  В ы  сан и тарн ы м  
со сто ян и ем  сто л о во й ?

1 00%

4
У д о вл етв о р ен ы  л и  В ы  качеством  
п р и го то вл ен и я  п и щ и ?

8 7 % 1 0 % 3 %

5 У стр аи вает  л и  В ас  еж ед н евн о е  м еню ?
8 0 % 1 0 % 1 0 %


